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AJIFTOPUTM OKPYITIEHUA
OECATUYHbIX YACE

NMNopguepkmnBaem undpy okpyrnaemoro paspsaaa.
BepTtukanbHoOu 4yepTtomn otaensem Bce Undpsbl,
CTOSILLME CrpaBa OT OKpPyrnsemMoro paspsga.
Ecnu cnpaBa oT nogvyepkHyTon undppbl CTOUT
uncppa MEHBLLE 5, To nogyepkHyTyro undgpy
ocTtaBnaeMm 06e3 un3MeHeHUMU, a Bce uUudpbLI
nocrie BepTUKasribHOUu 4YepTbl OTOpacbLIBaeMm.
Ecnu cnpaBa oT nogvyepkHyTon undppbl CTOUT
uncppa BOJIbLLUE WK PABHAA 5, T1O0 K
noaovyepkHyton uudppe podaBnsem 1, a Bce
undpsbl nocne BepTUKanbHOU yepThl
oTOpacbiBaeM.



OKPYI'TIEHUE YANCIJIA 41,958 10
COTbIX

41,958 = 41,96
8>5



OKPYI'MTEHUE YANCIA 35,172 10
COTbIX

35,175 = 35,18
5=5



OKPYITIEHUE YACITIA 22,66 OO
OECATDBIX
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OKPYI'TIEHUE YNCIIA 171,435 0
COTbIX

171,434 = 171,43
4<5



OKPYTTIEHUE YANCJIA 49,31 10
OECATDBIX

49,31 = 49,3
W
1<5



OKPYI'TIEHUE YACIJ1A 0,895 OO
COTbIX

0,895 = 0,90
\_YJ
5=5



OKPYITIEHUE YUANCJIIA 15,6 O
LLEJTIOIO

>

9 =
ﬂ’v
9>5



OKPYTTIEHUE YANCIA 27,35 0
LLEJTIOIO

27_,|35= 27
3<5



OKPYIMNUTE OO OECATbIX
1) 7,89 =

2) 14,55 =

3) 0,537 =

4) 14,28 =

5)5,127 =



OKPYIJTIUMTE OO COTbIX

1) 35,673 =
2) 4,3857 =
3) 0,0888 =
4) 7,893 =

5) 14,551 =



OKPYITIUTE OO ThbICAYHbIX

1) 1,3724 =
2) 0,07662 =
3) 1,8464 =
4) 0,6435 =
5) 5,7521 =



